

	Загальноколеджівські свята	Години пам'яті, години вшанування, загальноколеджівські виховні години, тижні, тематичні заходи	Орієнтована дата	Відповідальний
ВЕРЕСЕНЬ				
1	Урочиста лінійка присвячена Дню знань «Альма-матер знову кличе нас»		01.09	Культурний організатор Брудніцька Л.І., студентська рада,
2	Квест «Все буде Україна» посвята першокурсників у студенти		10.09	Студентська рада, культурний організатор Брудніцька Л.І.
3		День відкритих дверей «Цей мудрий світ – бібліотека» до Всеукраїнського дня бібліотек. Акція «Подаруй бібліотеці книгу»	30.09	Студентська рада, завідувач бібліотекою Хейлик А.А.
ЖОВТЕНЬ				
4		Міжнародний день музики. Музичний флешмоб - конкурс «З музикою в серці» на краще виконання пісні «Червона рута»	01.10	Культурний організатор Брудніцька Л.І., студентська рада
5	Урочистий концерт до Дня працівників освіти «О, педагог, душа твоя прекрасна»		05.10	Культурний організатор Брудніцька Л.І., студентська рада
6	Спортивні змагання «Хай живе козацька воля! Хай живе козацький дух!» до Дня українського козацтва. День захисника України.	.	14.10	Студентська рада, викладач фізичного виховання Погорецька О.Ф.
7		Мітинг -реквієм « <i>Кожен день, кожен час пам'ятайте</i> » до Дня визволення України від фашистських загарбників	28.10	Студентська рада, викладачі історії

ЛИСТОПАД				
8		Тематичний захід до Дня української писемності та мови. Конкурс на кращу авторську поезію „Наша мова калинова” та на краще декламування віршів про мову	09.11	Студентська рада, викладач української мови та літератури Боровисюк Т.В.
9	Інтелектуальна гра до дня студента « Хто зверху»		17.11	Культурорганізатор Брудніцька Л.І., студентська рада
10		День пам’яті жертв голодомору та політичних репресій. Всеукраїнська акція «Засвіти свічу пам’яті»	23.11	Культурорганізатор Брудніцька Л.І., студентська рада, викладач Михайлова І.А.
ГРУДЕНЬ				
11		Виховна година до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом «Снід: подумай про майбутнє – обери життя»	01.12	Студентська рада лікар Герук А.І.
12	«Від серця до серця – урочистий концерт добро хай летить» присвяченому Міжнародному дню людей з інвалідністю		04.12	Культурорганізатор Брудніцька Л.І., студентська рада
СІЧЕНЬ				
13		Виховна година до Дня Соборності України «Соборна мати Україна, одна для всіх як оберіг!»	22.01	Студентська рада куратор Яворницька Л.В.
14		Тематичний захід до Дня пам’яті героїв Крут «Крути – символ героїзму українського юнацтва» з кінопереглядом документального фільму «Крути – молода кров» з циклу проекту «Україна – забута історія»	29.01	Студентська рада викладач історії Палилюлько О.М.

ЛЮТИЙ				
15	Конкурсно - розважальна програма до дня святого Валентина «Під знаком Купідона»		14.02	Культурний організатор Брудницька Л.І., студентська рада, вихователь Вербова А.А.
16		Година пам'яті . «Герої не вмирають...» до Дня пам'яті героїв Небесної Сотні	20.02	Студентська рада, куратор Свирида О.В
17		«Вистояли – переможемо! Захід до річниці вторгнення РФ на територію України	22.02	Культурний організатор Брудницька Л.І., студентська рада, вихователь Вербова А.А.
БЕРЕЗЕНЬ				
18		Шевченківські дні. Шевченківські читання «Вічне слово Кобзаря»	9.03-10.03	Студентська рада, викладач української мови Марчак Т.А.
19		Мітинг -реквієм «Вклонімося нашим визволителям...» до Дня визволення Кам'янця-Подільського від фашистських загарбників	23.03	Студентська рада, викладач історії України Гуменюк І.М.
КВІТЕНЬ				
20		Тренінг «Здоров'я – це життя» – до Всесвітнього дня здоров'я.	07.04	Студентська рада, куратор Фаїн А.В.
ТРАВЕНЬ				
21		Виховна година до Дня пам'яті та примирення «Велич Вашого подвигу навіки в наших серцях!»	08.05	Студентська рада, викладач історії України Загалевиць В.Л.
22		Виховний захід «Герої нашого часу» приурочена вшануванню пам'яті воїнів АТО та покладання квітів до меморіальної дошки Наглюку Р.М.	17.05	Студентська рада, викладач історії України Скрипник А.Ю.
ЧЕРВЕНЬ				
24	Випуск фахівців «Віват, випускники!»		25.06-27.06	Культурний організатор Брудницька Л.І., куратор Яворницька Л.В.